

没有香港数字货币证券交易所的资料，但是有香港数字资产交易所(HKD.com)，HKD是香港唯一一家结合线上线下实体的数字资产交易所。实物交易所可以提供多种服务，包括实时开户和转账、数字货币钱包升值、买卖数字货币等。中国三大数字货币交易网站

1. 中国货币网

中国货币(ZB)拥有八年的运营经验，是当之无愧的行业领导者。。中国币成立于2013年，是一家知名的老交易所，但鲜为人知的是，中国币的前身是CHBTC(中国比特币网)。多年来，中币一直专注于提升用户体验，不断开发产品体系。如今中国钱币形成了杠杆交易、钱币收藏交易、财富管理、法币交易、ZAPP、流行社交聊天、支持发行货币红包等多元化产品线的丰富生态，用户遍布全球1000多万。中国货币的抵押贷款融资业务具有低门槛、高收益的特点。，吸引了不少用户。

2. 币安网

币安交易平台是一家成立于17年8月的区块链资产交易平台。它面向整个世界，提供数字货币交易、货币信息、区块链教育、区块链项目孵化、区块链慈善基金等广泛服务。

有许多客户和合规站点，在亚洲、非洲和欧洲都有合规站点。有一点鲜为人知。毕安也在马耳他。目前，马耳他正在公布一项关于数字货币的立法计划，将通过VCBill对交易所、数字钱包服务提供商和其他相关业务进行监管。

3. 火币.com

HuobiGlobal，总部位于新加坡，是Huobi集团创新的数字资产交易平台，服务于全球专业交易用户。火币.com提供许多服务。目前提供包括BTC、ETH、LTC、HT等数百种货币的货币交易。主流货币合约交易、杠杆交易，甚至包括美元、CNY在内的19种法定货币与主流货币之间的场外交易。

霍比.com作为首家支持场外大宗交易的数字交易所，致力于发现各类优质创新的数字资产投资机会。经过几年的稳扎稳打，整体交易模式也是稳中有进。



格司证券交易中心。GB的意思是国家标准。GBEX拥有超过1700万社区用户，用户更加活跃。构建了一个完整的、主动的生态闭环，保证流动性。GBEX是全球首个服务社区的交易平台。

传统交易平台背后有各种财团和组织，背负着各种盈利压力，必须采取各种手段获取高额利润。参与交易的各类用户为交易平台贡献了大量利润，但他们能#039；得不到相应的回报。。GBEX的使命是将传统交易所的利润分享给参与交易的各种社区组织，让大家共同致富。

扩展数据

GBEX交易所不仅会参与IPFS的生态布局。GBT的应用还将用于布局Filecoin的云计算能力和计算能力合约等新的挖掘形式。用户不用买矿机找矿，就能实现一键挖矿，挖到Filecoin的第一个矿，轻松躺在家里就能获得收益。

GBT作为GBEX重点打造的平台卡，重构了企业权益结构，具有融资工具、新型激励机制、可流通凭证、智能合约等特点。持有GBT的用户可以拥有平台生态的投票决策权、分红分配权、交易流通权等无数奖励，而此次GBT与Filecoin的合作也将丰富GBT的生态应用，具有更高的商业落地价值。

参考资料来源：中讯。com-在COP上线后玩znn交易所到GBEX交易所

ZnN，世界“最佳”区块链资产交易平台，主要从事区块链资产交易。区块链项目评审、区块链项目孵化、自媒体资讯的综合平台。致力于成为全球最传统、最纯粹的数字资产交易平台。唐“不要介绍模特，行为要公平，不要“不玩套路，永远不设“奖励”吸引用户““本金投资”。推动区块链科技全球化普及，服务全球各国区块链科技爱好者。在不久的将来，它还将在新加坡、东京、首尔和迪拜设立运营中心，为当地用户服务。znn交易所

交易手续费：0.1%，ZNN是专业的区块链资产交易平台。创始人团队由来自港、韩、日、中、美、俄、澳、瑞等国家的16位区块链行业巨头组成，汇聚了最前沿的区块链技术人才和行业精英。这是一群充满活力的专业区块链企业运营团队。

ZNN交易所目前支持BTC与其他资产的撮合交易，平台支持9种国际语言：英语、繁体中文、简体中文、日语、韩语、俄语、阿拉伯语、法语和缅甸语。支持USD T交易区和BitCNY交易区。网站采用GlobalSign授权的128位SSL加密通信技术和GoogleAuthenticator双重认证系统，确保用户的信用安全。采用成熟的多层签名冷热分离架构，保证用户资产安全。ZNN交易所拥有“最佳”世界基石团队。包括：天佑资本、观澜资本、大德资本、亚洲区块链资本、比格资本、九一百金融、蜂鸟传媒、巴士信息、三点一、公牛“眼报价，BlockCC，Pie Hash，SoSoList，星云链，路印协议，Bilink技术，链希望技术，兴德区块链技术等。我们致力于推动区块链技术的全球化和大众化，开发和运营ZNN区块链资产交易平台，目标是服务于世界各国的区块链技术爱好者。在不久的将来，我们的代理公司将在新加坡、东京、首尔和迪拜设立运营中心，为当地用户服务

中国第一家比特币交易平台BTCC被总部位于香港的区块链投资基金公司收购。在本周发布的一份声明中，BTCC证实了其被区块链投资基金收购的消息。尽管收购的细节和条款尚未公布但是这次收购让这个曾经的比特币巨头复活了。BTCC，原名BTCChina，作为一个全球运营历史悠久的比特币交易平台，是中国第一家也是有史以来最大的数字货币交易所。BTCC解释说此次收购将有助于该公司将其发展重点转移到国际市场，因为中国“美国的限制性措施导致国内数字货币交易所全面关闭。

BTCC联合创始人世尘小雪说：

“此次收购是BTCC发展过程中一个不可思议的里程碑，也是对我们过去几年努力的肯定。我们对此次收购带来的新资源感到非常兴奋。这将使BTCC在2018年及以后更快地发展我们的业务。

世尘小雪对BTCC的新未来表示乐观，他进一步补充说，新的资源将推动BTCC“引领数字货币的每一个环节”的生态系统，包括矿池、支付和交易业务。

BTCC“BTCC矿池将是其新的商业模式的三大核心产品之一，与比特币钱包Mobi和基于美元的数字货币证券交易所共同运营”。BTCC将不再运营其于2017年6月推出的数字货币股票交易所DAX。

丹佛矿池副总裁赵说，“我们现在有更丰富的资源。实现我们保护和稳定数字货币的愿景”的生态系统”。新闻发布时，根据Blockchain.info的数据，BTCC矿池的计算能力占整个比特币hash率的2.8%。

与中国其他比特币初创企业一样，在央行官员实地考察了几家国内交易所后，BTC C于2017年1月首次接受了相关部门的审查。这导致BTCC暂停用户“2月中旬提取比特币的业务，直到6月才重新开放”。9月中旬，中国有关部门下令关闭比特币交易所，BTCC在2017年9月30日关闭前暂停了用户交易。